

呂慧儀為子選校首要近家

湯盈盈一家四口學普通話

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉丹、呂慧儀、滕麗名與湯盈盈等人昨日出席《愛·回家之開心速遞》宣傳

活動，眾人分組測試對大學術語的認知程度。兩位人母呂慧儀與湯盈盈都為自己子女的學業而操心，呂慧儀開始替兒子升讀小學做準備，湯盈盈就透露兩女皆會入讀國際學校，現在滿口英文，只能靠老公教中文，而他們一家四口更一起學普通話！

曾是大學校花的呂慧儀現在已為人母，表示兒子今年升讀K3，要開始替他升讀小學做準備。

呂慧儀表示今年開學會嘗試讓兒子搭校巴，擔心他上落車時的安全。提到要開始為升小學做準備，曾是校花的她帶兒子去面試時應沒難度，呂慧儀笑道：「沒用啦，校花只是虛名、零幫助，而且面試是見團團。」她稱平時有幫兒子做訓練，教他如何介紹自己，說：「擔心團團見到陌生人會怕醜，多次叫他才肯在我面前示範，幸好都見他對答有紋有路。」問到會否幫兒子揀選名校時，呂慧儀表示不會，揀學校首選要近家，不用小朋友長途跋涉返學。

湯盈盈稱細女今年都入讀大女上的國際學校，日前才與老公錢嘉樂去家長會，跟老師見面和了解學校環境。盈盈笑稱國際學校的功課壓力較小，她與老公反而跟女兒一起學普通話，老公就負責教中文，因為兩女現在都滿口英文。

呂慧儀欲以圖文悼Rosa

另外，有「港姐之母」之稱的陳紫蓮(Rosa)日前病逝，港姐出身的呂慧儀表示事前不知對方患病。問到知否Rosa的喪禮安排，呂慧儀稱未收到消息，但知道慧妍雅集正籌備一本紀念特刊，她也盡力找回一些舊相配上文字，表達一下自己的心意。



兩位人母呂慧儀(左)與湯盈盈(右)會為自己子女的學習事宜操心。



湯盈盈與老公跟女兒一起學普通話。網上圖片



呂慧儀與張景淳這對緋聞情侶大方合照。



眾人被測試對大學術語的認知程度。



祖兒送首《華麗邂逅》給求婚成功的歌迷。



祖兒除炮製精美演出外，更為歌迷締結良緣。



吳浩康拿起咪就唱。

防彈少年團 全球K-POP名列第一

中央社電 韓媒報道，根據全球網友在YouTube瀏覽韓國流行音樂(K-POP)歌手影音的資料分析結果顯示，防彈少年團、BLACKPINK和TWICE等為韓國偶像人氣組合前5名，掀起全球K-POP熱浪。

「K-POP世界分佈圖」日前公開。這份地圖根據YouTube資料製作，呈現76支K-POP歌手組合從2018年7月1日起至2019年6月30日在YouTube被瀏覽的情況。

報告指出，在全球音樂市場主導K-POP的人氣組合前5名分別是防彈少年團、BLACKPINK、TWICE、MOMOLAND和EXO。這5支組合佔整體K-POP樂壇YouTube播放數的54.3%。

防彈少年團和BLACKPINK的瀏覽數分別達到55.4億次和45.9億次。TWICE、MOMOLAND和EXO的瀏覽數分別達到20.4億次、11.8億次和10.5億次。

各國網友在YouTube對K-POP歌手影音的瀏覽資料分析結果顯示，瀏覽數比例分別是韓國(10.1%)、印尼(9.9%)、泰國(8.1%)、越南(7.4%)、美國(7.4%)。也就是說10次播放中僅有一次是來自韓國。

根據在YouTube觀看K-POP歌手影音的各城市分佈人數製作的「各城市K-POP體感指數」顯示，胡志明和曼谷對K-POP的熱度都高於首爾。



防彈少年團在世界各地都大受歡迎。

資料圖片

粉絲「騎劫」個唱求婚 容祖兒獻歌送祝福

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)演唱會前晚步進第17場，她繼續炮製精美演出外，更為歌迷締結良緣，原因當晚有粉絲「騎劫」個唱即場求婚成功，Joey以一曲《華麗邂逅》送上祝福。

前來捧場團中人更有古巨基、曾華倩、黃又南等。安哥環節時，觀眾席上傳來一陣騷動，Joey行近驚見一名女粉絲狂哭，Joey追問後知道有對情侶求婚，她笑說：「你騎劫我個場求婚。」但

女歌迷就只係識得繼續喊，Joey就說：「係咪求婚？點解咁突然？畀我睇下你隻戒指大不大先，都OK啫，英皇珠寶？你係咪臥底呀。」然後Joey同女歌迷講，「戴左佢啲！錫啖先，打個茄輪先，恭喜晒！」女歌迷拿住花喊住向Joey講：「東花以為送畀你」，Joey話：「係屬於你嘍，我心領啦，我送首《華麗邂逅》畀你啦，祝你哋永結同心，恭喜晒生多幾個。」大家便拍掌祝賀。

每晚Joey必定登上「紅磡360」高空吊車跟歌迷卡拉OK，第一首歌就揀了《他都不愛我》，料不到與她合唱這曲的吳浩康(Deep)竟然坐在山頂位睇騷，Deep也不客氣拿着咪大方唱了一段，獲得不少掌聲。當晚請來樂隊Supper Moment擔任嘉賓，經常「蝦碌」的Joey在台上開口夾着刪，講個「調」字時把主音Sunny嚇呆，原來他聽錯誤以為Joey「爆粗」，笑爆全場。

姜濤遲大到 為搵土瓜灣港鐵站？



被爆癡事的姜濤(前排右)一臉尷尬。

香港文匯報訊 ViuTV 新一季節目《MIRROR GO》每集會有兩位MIRROR成員擔任「特派員」接受不同形式的任務，而特派員的任務會被剪輯成3條問題，讓其餘成員玩遊戲、用搶豆袋的方法選答案、連錯3題者便會成為「燈神」接受懲罰！除此之外，新一季《MIRROR GO》更會大派粉絲福利，進行各種親密互動的遊戲，勝出的粉絲更有機會得到MIRROR的人形紙牌作為獎品。

在ANSWER A.S.A.P.的環節中，被問到港鐵機場快線的終點是什麼時，在

旁的姜濤大叫自己名，企圖擾亂視線。楊樂文(Lokman)笑指姜濤如此囂張，要分享他的經典事跡。話說有一次，大家約在土瓜灣相見。然而，姜濤卻遲到，遲遲不見人影。據稱當時，姜濤向成員解釋遲到的理由是：「搵唔到土瓜灣港鐵站」，令現場粉絲哭笑不得。姜濤則尷尬到低頭傻笑，有成員更出言安慰：「唔緊要喇姜濤，(土瓜灣港鐵站)起緊喇」、「為咗你，(土瓜灣港鐵站)起緊喇」。Lokman打圓場指姜濤遲到多少無所謂，不要遲到幾年就得。

黃建東再登台板 見謝君豪感覺親切

香港文匯報訊 藝人黃建東(東東)即將登台參演《但願人長久》舞台劇，他心情非常興奮說：「我在紐約讀大學時主修戲劇，回港後第一份工作就是擔任香港話劇團駐團演員，所以舞台是我的家。今次是加入TVB八年後首次再做舞台劇，心情非常興奮。」東東表示今次跟張之珏導演合作都係源於觀看舞

台劇時認識，在參與角色遴選被選中，所以好多謝張導演帶他重返舞台，而且排戲時撞正東東生日，大家為他慶生非常窩心。原來十三年前黃建東剛加入香港話劇團時已經跟金馬影帝謝君豪合作舞台劇《梨花夢》，今次再度於《但願人長久》合作，東東笑言非常親切：「上次跟東哥合作時因為是第一次做中國古裝戲，但之前在美國讀書從來有接觸過，所以又緊張又硬邦邦好似一碌木咁。今次再見返東哥覺得好親切，但排戲時好認真嚴謹，平時又會好似一個大細路好玩得，同佢傾偈排戲真係學到很多。」不過今次排戲時一眾主角每天輪流萬歲下午茶，東東笑言擔心公演時肥了一個碼服裝師會找他算賬。

《但願人長久》劇組相處相當融洽。



曾因事業不明朗 曹永廉遇中年危機

香港文匯報訊(記者 李慶全)曹永廉昨日到電台接受薛家燕節目訪問，他指在新劇《她她她的少女時代》中，演一個有外遇令婚姻亮起紅燈、最後跟太太田蕊妮離婚的負面角色，他笑言最初都擔心被罵，但出來觀眾的反應和迴響卻不錯，會談到中年危機的貼地問題。

阿廉坦言自己也曾遇到過中年危機，不過不涉及第三者感情，主要是在事業上的危機感。他說：「在我43歲時剛生了小朋友，事業又不明朗，每日都不開心，回家不想太太擔心唯有選擇不說話或者飲

酒，就知道自己有情緒病！」阿廉表示當時去看醫生，但一次收一千元診金，感覺實在負擔不到，直到一年多之後，工作量增加，亦可能有朋友傾訴，危機感減低：「我做年結時發現仍有錢剩，到第二年又一樣過到，這樣就慢慢習慣了！」至於感情之上，他笑謂未遇過危機，現畀心機照顧好兩個小朋友，尤其大仔將升小學六年級，要開始管教他，雖然兒子常對着電腦，但仍算在控制範圍之內，總之作為父親，希望盡能力供他讀完大學為止。



曹永廉